Proyecto Salón Hogar

Salonhogar.net 

Polígonos y Semejanza

1) José quiere hacer un viaje de 20 Km en bicicleta, si el diámetro de las ruedas de la bicicleta es de 35 cm., calcular el número de vueltas que darán las ruedas a lo largo del viaje.

2)Las diagonales de un trapecio rectángulo miden 16 y 25 cm. y su base menor 9 cm., calcular el área del trapecio.

3)En un mapa de España de escala 1:5.000.000 las ciudades Castellón y Madrid se encuentran a una distancia en linea recta de 8 cm. Calcular la distancia real en Km que hay en linea recta entre Castellón y Madrid.

4)Dada la figura siguiente:

a)Construir una figura semejanza cuya razón de semejanza entre ellas sea 2.

b)Si el área de la primera figura fuera de 20 cm2, ¿Cuál sería el área de la figura semejante?.

Puntuación:

1º, 2º y 3º cada uno 2 puntos.

4º-   a)2 puntos.

        b)2 puntos.

